

好心扶老太反被指撞人

成都女子称行善反遭诬陷,还赔了300多元,感觉很委屈

据《成都晚报》报道“做了好事反倒遭人冤枉,以后谁还敢做好事?”22日,外地来蓉打工的苏蓉(化名)向记者求助称,本月18日下午3时左右她将一名倒在沟里的婆婆搀扶起来,没想到婆婆硬说是被她撞倒的,结果自己赔了300多元的医药费。虽然事情已过去好几日,苏蓉仍然觉得很委屈。她希望借记者找到当时的目击证人,来证明自己的清白。

**好心扶婆婆
反遭冤枉赔了钱**

“钱都已经赔了,事情也已经协商解决了。可我心里就是堵得慌,觉得很委屈。”苏蓉说,本月18日她到万年场附近的朋友家去玩,吃过午饭,便准备坐公交车回家。朋友要出去办事,用车将她带至建材路口219路公交车途经的成都交通学校站。“我在离

站牌约10余米处下车,然后向站牌走去,对面走过来一个80多岁的婆婆。”苏蓉说,婆婆行至站牌下时,一辆219路公交车开过来,等车的人一窝蜂冲了上去,一阵混乱后她见婆婆摔倒在沟里,便忙去将婆婆搀扶起来。“你把我撞倒了,得带我去医院!”婆婆抓着苏蓉的手不放。“我什么时候撞倒你的?”苏蓉说,她当时不知道该怎么办,只好将婆婆扶到旁边的小卖部里坐着,这时在小卖部的一个小伙子通知了婆婆的女儿。“他们来了没问明情况就让我赔钱,最后我只得赔了360块钱的医药费,加上打车的钱,花了390块钱。”苏蓉说,她理解婆婆女儿的心情,但自己确实没有撞倒婆婆。

**后退撞倒人
她没察觉才委屈**

“她可能会委屈,因为她

不知道是我撞倒了我妈!”婆婆的女儿刘玲(化名)说,听她母亲转述的情况是:当时她母亲从农贸市场买菜回来,行至219路公交车的成都交通学校站时,一辆219路公交车开了过来,等车的人冲了上去,在拥挤的过程中,苏蓉后退了一步,将靠沟边行走的母亲撞倒。

“她(苏蓉)可能没注意到自己撞倒了人,所以很委屈。可我妈妈当时就看见是她撞的,所以才没让她走开。”刘玲说,她母亲今年82岁,有三个女儿,家里并不缺钱,平时一个人居住。“当时拍片子就照出我妈腰部骨折,医生说至少要治疗三个疗程,我们看她经济状况不好,只让她付了一个疗程的钱。”刘玲说。

**各执一词:
双方都想寻证人**

由于事发地没有监控设

备,当时的情况无法回放。双方各执一词,又都没有证据,急于寻找证人。

记者走访了事发地周围的居民,居民们称,知道婆婆受伤一事,但他们都没有看见当时的情况。婆婆的女儿刘玲则认为,母亲肯定不会说谎,是苏蓉给她们家带来了伤害。

**律师说法
做好事可先留证据**

“根据谁主张谁举证的原则,伤者应该举出他(她)被对方伤害的证据。”四川嘉世律师事务所于跃帮说,刘玲称其母是被苏蓉撞倒的,她和她的母亲就应该举出被撞倒的证据,而不能仅根据其母亲的说法就判定是被苏蓉撞倒的,苏蓉完全可以不赔这笔钱。于跃帮表示,如果遇到容易被人误解的情况,则可在不影响救助别人的情况下,先找来证人或者拍照留作证据。

性别难辨 14岁孩子痛苦辍学



辍学的小艳

据《重庆晨报》报道“我想上学”,但小艳却拒绝回学校读书,因为不知道自己是男孩还是女孩,不知道该住男生宿舍还是女生宿舍。

“我想不通……”52岁的农妇不知道当年自己的善良行为是救了这个弃婴一命。22日,农妇一直流着泪说完了小艳的故事。

堰沟里救回的小生命

14年前,农历二月的一天下午,重庆江津蔡家镇新开村四社的农妇王长银和丈夫秦章泽从镇上赶集归来,在黔江与江津交界处的一条堰沟里,发现一个襁褓中的婴儿在哭。丈夫说家里穷,别乱动,不要乱捡;而妻子则心软,这里难得有人经过,不捡这孩子,恐怕夜里不被冻死也要被饿死。

“我们当时也没看孩子是不是残疾或有病,反正就想着救一条命。”这对善良的夫妻将孩子抱回了家。因为他们已有一个13岁的女儿,所以就将弃婴给了60岁还未亲的三哥秦章厚,这样孩子才上了户口,单名“堰”,意思是住在堰沟里发现的。

弃婴以前叫秦章厚为

艳多了两个男性睾丸但又没阴茎。“那时候医生也搞不太懂,我们没钱,也就没管这事了,我们只知道小艳‘不男不女’……”说到这里,王长银两行泪刷地掉了下来。

力气大做农活是把好手

随着年龄的增长,小艳自己也意识到了问题,大约从七八岁开始,她就不许妈妈看着她上厕所、洗澡、换衣服更是躲着妈妈和姐姐。

“如果小艳一直不长大,我们都把她当女娃娃,都快忘了她的‘病’了。”随着小艳的长大,问题也出来了。”王长银遗憾地说。

同学知情后小艳不愿上学

在小艳念初一时,因为家里经济条件实在不好,秦章厚便找到学校,介绍了小艳的“病”,希望能减免一下费用。没想到此事很快被老师、同学知道了,小艳一下子变得很自卑又敏感。

采访中,在妈妈的劝说下,小艳才肯从石柱子后面出来见记者。她面容清秀,留着短发,没有胡须和喉结,看上去尚未发育,但一开口,声音却有些粗,像男孩子,一双

手脚都比同龄女孩子大。

妈妈说,初一寒假放假回家后,她就不肯再上学了。“有同学给我说,他们上体育课,小艳站哪一排都不是,站女生这排人家就挤她,站男生那排也被推,体育老师还批评那些学生,结果学生们就说:‘老师你不晓得,她有病……’说到这里,王长银眼泪又流了下来。

采访中小艳很少说话,大部分问题都用摇头、点头来回答。问她想上学吗,她点头;问她为什么不去上了呢,她就长时间沉默;问明天送她去上学好吗,她又摇头。

从同学处了解到,初一时小艳住女生宿舍,大家也没注意她有何异常。可后来知道小艳的“病”后,学校就为难了,把她安排到女生宿舍同学们有意见,安排到男生宿舍她自己也不习惯。

■专家观点

可能是假两性人

曾成功救助了许多“双性人”的大坪医院泌尿外科主任靳凤炼表示,小艳可能是假两性畸形,只是生殖器官发育异常,不能算真正意义上的“双性人”,通过手术

和适当的治疗应该可以完全康复,甚至以后还可能有生育能力。但具体情况如何,还需要作详细检查才知道。小艳现在才14岁,及时治疗也不算太晚。

五星电器元宵送温暖

正月十五是中国传统的元宵节,新春佳节之际,五星电器为南京市湖南路街道养老院的老人们送去了节日的问候。

这次送温暖行动是暨五星电器慰问环卫工人之后再次发起的,在这个被大雪打扰的新年里,社会各界对弱势群体都给予了更多的关

周六华联商厦冬装退市倒计时第一天:冬装再度热购!

光顾华联,反复购买,现场一些顾客表示现在来购买真划算!

更有深受女性喜爱的百丽、千百度女鞋也将在华联推出本市2008首次独家特卖会,其中春鞋大放异彩,冬靴也不甘示弱。春节前标价在4位数的冬靴现在基本上价格都有大幅度跳水,参加本次活动的有:百丽、千百度、百思图、哈森、达芙妮、森达、万里等众多品牌。其中:百丽120元起、千百度120元起、莱恩丽98元起、万里60元起、森达158元起。同时森达还举办购两双享

的帮助与关注。一次的问候并不能改变太多,但希望五星电器的这次行动能够带动全社会更多的人,将自己的快乐传递给这些老人。我们呼吁全社会都行动起来,敬老,爱老,让和谐之风吹遍整个社会。

一声祝福,一次问候,点滴之间,将爱连接,共建和谐社会,迈出这一步,还要继续往下走,五星电器,长久关怀,期待更多的人加入进来。

华联商厦负责人强调冬装退市清仓已进入倒计时,我们将与供应商携手把更多更大的实惠让给消费者。价格放到底位,力度震撼全市,率先创出同品牌商品全市新低价,此时去华联商厦淘货,实惠将是在其他商场难以得到的!商厦消费服务热线:84706524。

本周以来气温回升,冬装纷纷退市,华联商厦在本周特别举办羽绒服等冬令商品退市价盛大酬宾!1折、2折商品纷纷亮相,百元以下商品处处可见!商厦与各大羽绒服厂商通力洽谈后,在保证活动货源尽可能全款、全色、全码的前提下,把价格进一步放低。其中二楼波司登羽绒服由于商场换季调整,春装上柜,周六周日这两天特别推出撤柜抛货2天的大甩卖!雅鹿、都莎、寒思、深傲、梦特娇07新款也全场3-4折!不少顾客利用休息日多次

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

转让汽车

急转 帕萨特、广本 1.8 万,奥迪等小车。13789249233

招聘

诚聘 生活助理,能陪同出差,诚实,体贴,包吃住,4500/月+补助。13151063365 金总

急聘 (南京—上海) 押货员,3700+ 补助。025-68678149 住 + 即上 岗。

急聘 长、短途押货员,3750/月+ 补助,即上 岗,包吃住。025-83894666

急聘 南京—广州(汽列)车押货、司机 3700/月,包吃住,即上 岗。025-85552815

急聘 生活助理 1 名,诚实、体贴,能陪同出差,6000/月。

013803408233 王姐

雪灾致129人死亡损失1516亿

据新华社电 中国民政部副部长李立国23日说,在这次低温雨雪冰冻灾害中,已造成129人死亡,4人失踪,紧急转移安置166万人。

李立国说,在这次低温雨雪冰冻灾害中,农作物受灾面

积1.78亿亩;倒塌房屋48.5万间;因灾直接经济损失1516.5亿元。另据不完全统计,去年中国公众、企业和国外捐赠大陆慈善事业款物总额达到309亿元,与2006年相比有较大幅度的增加。

昆明官员开会打瞌被勒令辞职

综合消息 记者23日从云南省昆明市呈贡县纪委获悉,该县副局长因开会打瞌睡被勒令辞职,呈贡县已同意这位副局长辞职。

据悉,在20日举行的昆明市招商引资与开发区发展专题讲座上,坐在第一排的呈贡县投资促进局副局长蒋文辉在会上打起瞌睡,被昆明市

委书记仇和当众点名批评。22日晚,呈贡县纪委宣布,县政府同意蒋文辉辞去副局长职务,并要求呈贡县投资促进局作出书面检查,并通过该县电视台向社会播出。呈贡县投资促进局的这位副局长是这些措施实行以来首位受到勒令辞职处理的干部。

湖南浏阳中巴车爆炸2死11伤

2月23日上午7时40分左右,浏阳市荷花街道办事处荷花卫生院门口,一辆行驶中的中巴车发生爆炸(车牌湘AY3880),造成2死11伤。

事故发生后,长沙市委、

长沙市府,浏阳市委、市政府高度重视,相关领导和部门负责人立即赶赴现场,抢救人员,维护秩序,调查原因。目前,事态平稳,事故原因正在调查之中。

据新华社深圳2月23日电(记者彭勇)记者从有关方面获悉,23日11时左右,深圳龙岗区宝龙工业区一间小食店发生一起疑似中毒事件,63名员工外出就餐时出现疑似中毒症状被送往医院治疗,其中2人经抢救无效死亡,住院治疗19人,医学观察42人,所有患者经医护人员的全力救治,病情稳定,均无生命危险。据悉,63名员工主要为比亚迪公司员工。目前事故原因正在调查中。

少年“怀胎”16年 小孩头颅显现

据《潇湘晨报》报道 手术台上,16岁的少年罗强(化名)的腹腔被打开后,医护人员大吃一惊:腹内的肿瘤可不一般,而是一个完整的小孩头颅赫然出现在眼前。

“是个寄生胎。”曾新华凭着丰富的临床经验判断。寄生胎在医学上称为畸胎瘤。

两班医师轮流进行手术,12个小时后,罗强腹内的畸胎瘤被成功取出,该瘤重达3斤,头发有10多厘米长,5颗牙齿特别明显。

“头发黑黑的,牙齿白森森的。”父亲罗国富带着一丝惊恐说。

曾新华说,畸胎瘤发生的情况比较常见,但一般发生在女孩身上,发生在男孩身上的病例较少,而像罗强这样畸胎瘤生长的部位之怪、胎儿发育得如此成熟的病例则非常罕见。

销售

干洗机厂价直销。025-52250709

贷款服务

保创银行合作 80万个贷,1亿内企业贷,手续简,下款快,外地可。025-85630958

喜庆 银行代办 100万加急个贷,5000万企业贷,外地可。025-66602325

转让工程机械

低价转让 新叉车、07年3吨2台,4吨1台,南京栖霞。电话:013814053446 丁经理